

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
56/2021. (IV. 30.) határozata**

Tárgy: Civil- és sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások megállapítása

Előkészítő: Péter Melitta jegyzői referens

A Képviselő-testület pályázatot írt ki közérdekű civil- és sport célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére.

A 2021. évben továbbra is tart a Kormány által kihirdetett vészhelyzet, amelynek végét és feloldásának idejét még nem ismerjük. Azonban az önkormányzat pozitívan tekint a jövőbe, és - bár a költségvetés tervezése során megszorításokra kényszerülünk- a korábbi évekhez hasonlóan nagy hangsúlyt fektetünk a civil- és sportszervezetek támogatására. Ennek érdekében a 2021. évi költségvetés tervezése során a civil- és sportszervezetek működésének finanszírozására, valamint rendezvények és programok megvalósítására 13 M Ft összeget különítettünk el a költségvetésben.

A támogatás elnyerésének feltétele a civil- és sportszervezetek részéről pályázat benyújtása 2021. március 31. napjáig. A pályázati felhívást, a pályázati adatlapot és regisztrációs adatlapot a város weblapján tettük közzé.

A korábbi évekhez hasonlóan civil pályázat érkezett nagyobb számban, **24 db**, összesen **14.775.000,-Ft** összegű támogatási kérelemmel.

A sportcélú tevékenységek megvalósításának támogatására **15 db** pályázat érkezett, összesen **9.149.394,-Ft** összegű támogatási kérelemmel.

Összesen **39 db** civil- és sportcélú támogatási kérelem érkezett a megadott határidőig, összesen **23.924.394,-Ft** összegű támogatási kérelemmel.

A beérkezett pályázatok egy kivételével megfeleltek a pályázati kiírás feltételeinek. A 15-JEGY/38-15/2021. iktatószámú sportcélú pályázat elutasítására tesztek javaslatot tekintettel arra, hogy a szervezet budapesti székhelyű, valamint a pályázó nem csatolta a civil szervezet alapidokumentumainak képviselő által hitelesített másolatát és az aláírási címpéldányt.

A pályázati célok figyelembe vételével a költségvetésben a civil szervezetek program- és egyéb céljainak támogatására elkülönített összegből az előterjesztés mellékletét képező táblázatok szerint tesztek javaslatot a támogatási keret felosztására.

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 56/2021. (IV. 30.) határozata

a 2021. évi civil- és sportcélok megvalósítására szolgáló önkormányzati támogatások megállapításáról

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének hatáskörében eljáró Oroszlány város polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében veszélyhelyzet idejére meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Támogatást ítél meg a civil- és sportcélú pályázatokat benyújtók részére, a pályázatokban meghatározott célokra az előterjesztés mellékletében meghatározott összegekben.
2. A 15-JEGY/38-15/2021. iktatószámú sportcélú támogatási kérelmet elutasítja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Oroszlány, 2021. április 30.

Lazók Zoltán